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ВІДЕО ДНЯ

Що цьому передувало

НАБУ і САП повідомили про підозру ще 6 учасникам організованої групи, яку вчора

викрили на легалізації здобутого у злочинний спосіб майна в особливо великих розмірах.

Про це повідомили в пресслужбі Національного антикорупційного бюро України.

Повідомляється, що підозри отримали:

Колишній віцепремʼєр-міністр України.

Бізнесмен (один з керівників злочинної організації, викритої у листопаді 2025 року в

межах спецоперації "Мідас).

Інші особи.

За даними слідства, протягом 2021-2025 років підозрювані "відмили" понад 460 млн грн

шляхом зведення котеджного містечка у с. Козин Київської області. Зокрема йдеться про

будівництво на земельній ділянці загальною площею близько 8 га чотирьох приватних

резиденцій, а також допоміжних будівель зі спорудами. Крім того, на цій території також

планувалося зведення окремої резиденції загального користування

"Частину витрачених на будівництво коштів одержали через так звану "пральню",

підконтрольну бізнесмену - майбутньому власнику однієї з резиденцій. А це - майже 9 млн

дол. США", - додали в НАБУ.

Нагадаємо, 11 травня стало відомо, що НАБУ і САП оголосили про підозру колишньому

керівнику ОП. Правоохоронці не називали офіційно прізвища, однак з матеріалів справи
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

можна зрозуміти, що йдеться про Андрія Єрмака. Зазначалося, що його підозра

кваліфікується за ч. 3 ст. 209 КК України (Легалізація (відмивання) майна, одержаного

злочинним шляхом).

Також стало відомо, що на тлі скандалу, повʼязаного з резиденціями в Козині, власники

намагалися вивести з-під можливого арешту земельні ділянки та об'єкти незавершеного

будівництва. Однак ВАКС задовільнив клопотання НАБУ і САП та наклав арешт на земельні

ділянки та п'ять об'єктів незавершеного будівництва.

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку: що для цього потрібно зробити

Як правильно зберігати генератор: інженер назвав помилки, які можуть його зламати

Статус УБД можуть скасувати: в законі прописали підстави для його анулювання

Всі новини України новини України НАБУ новости Украины
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова . Новини Києва .

Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 .

Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці . Чим обробити курник від бліх та кліщів .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки .

Стосунки

Рецепти . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Заварні млинці на молоці . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Салати з редискою . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками

Сад-город . Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу
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Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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